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NAmsa: Hata
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157230/answer/157238




3npascTByrTe! Buxy, uTo BBl B 0OTUasgHUU. M1 KOHCYIBTHPOBATHCS y CIENUAIUCTOB 10 MIHTEpHETY -
3TO0, BEPOSITHO, TIOCJIEHSS ¥ OTHasgsHHAS MONBITKA y3HATh nHPopManuio. [ToBepbTe, nyutie Bariero
IOKTOpa maTh BaMm pekomeHOanuu He cMOxXeT HUKTO! KOHCynbTUpOBaTh XKe 110 MHTepHeTy B TaKUX
CIy4asx faxe OIacHO - 1 He BUXKY HU Barrero pebeHka, Hu ero aHanu30B. Kycouek cTeHTa MOXeT
CaMOIIPOU3BOJILHO BEIUTYU B MOY€EBOU My3HIPh, ¥ TAKOE CIIy4aeTCs HOCTATOYHO YacTo.



